

## 市委常委、宣传部部长周生宏到菏泽日报社调研时强调 坚定信心深化改革,讲好菏泽发展故事

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月25日,市委常委、宣传部部长周生宏来到菏泽日报社,就报社新闻宣传、经营发展、人才队伍建设等工作进行调研。

周生宏深入菏泽日报、牡丹晚报编采、经营部室及

新媒体中心等,详细了解媒体融合和运营情况。在听取了报社工作情况以及下步工作计划汇报后,周生宏对菏泽日报社在班子建设、新闻宣传、平台载体、人才队伍建设等方面所做的工作给予充分肯定。

周生宏指出,近年来,菏泽日报社勇于克服困难和压力,认真做好重大主题宣传报道,加快建设新型主流舆论阵地,影响力全面增强,各项工作走在了全省前列。要进一步坚定信心,始终围绕中心、服务大局,唱响主旋律,打好

主动仗,为全市经济社会发展作出更大贡献。

周生宏强调,要坚持政治家办报,着力提高政治执行力,强化群众对党报的认可度。要扎根菏泽,融入基层,切实提高服务能力。要积极发挥窗口作用,提升传播能

力,不断讲好菏泽发展故事。要深化改革创新,增强内生动力,奏响新时代主流舆论强音。要加强学习、作风建设,进一步提高工作能力,打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

# 菏泽东站东广场建啥样了?

预计5月底完成结构全封顶,年底完成竣工验收



菏泽脸谱·蝶变菏泽



俯瞰建设中的菏泽东站东广场



菏泽东站东广场配套商业设施已建至10层



钢筋加工区工人正在作业

室砌体已完成80%,消防安装完成50%,水电安装完成80%;地下室顶板防水完成80%,土方回填完成30%;地上结构最高16层,目前已施工至10层。按照施工计划,将于5月底完成结构全封顶,今年年底完成竣工验收。

“菏泽东站东广场建筑面积共16万平方米,其中,地下室面积6万平方米,除消防水池及变电所、少量商业外全部为停车位;地上面积10万平方米,主要为星级酒店、办公楼、商业及电影院。东广场建成后,将为雄商高铁旅客出站提供各类相关服务。通过东广场,旅客出站后可经由仓南路、上海路等去往菏泽市区。同时,满足周边居民、商务中高端人群的日常需求。”时彦龙说。

施工区域内,运输车往来繁忙,负责将部分原材料运送进场;钢筋棚内,几名工人正在加工钢筋;广场南北两侧的建筑物旁边,塔吊正在加装升高,以便楼层后续施工;更多工人在各结构主体内进行地上结构的施工。

据时彦龙介绍,目前菏泽东站东广场6万平方米地下

## “五一”假期菏泽机场航班有序恢复 菏泽广州航线增至每日两班

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华) 在落实常态化疫情防控工作基础上,为更好地满足旅客出行需求,菏泽机场积极协调航空公司,“五一”假日期间将逐步恢复航班运行。

为满足热门航线的客运需求,方便旅客出行选择,4月29日至5月8日期间,由南方航空执飞的菏泽往返广州航班将加密至每天2班。其中,广州-菏泽CZ3125航班8:30起飞,10:50到达;广州-菏泽CZ5455航班13:55起飞,16:15到达。菏泽-广州

CZ3126航班12:05起飞,14:35到达;菏泽-广州CZ5456航班17:05起飞,19:35到达。

菏泽机场提醒,航班实际执行情况存在临时调整可能,具体航班执行信息以航空公司发布为准。由于目前涉疫地区及相关政策变更频繁,为避免耽误行程安排,请有出行计划的旅客提前了解出发地、目的地城市的防疫要求。同时,菏泽机场将积极协调航空公司不断恢复航线航班,持续优化航班时刻,为广大市民出行打造优质的空中交通网络。

## 天香公园开放,限流2000人 三个出入口均设防疫岗;园内全方位消杀

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 4月25日下午,牡丹晚报全媒体记者从市开发区园林处获悉,在严格落实常态化疫情防控的基础上,菏泽天香公园已于4月24日恢复开放。

据市开发区园林处办公室主任肖波介绍,为避免人员聚集,确保游客健康安全,目前天香公园外围仍然保留围挡,游客可以通过东门、北门和南门三个出入口进出。三个出入口均设置了防疫岗,分别有两名工作

人员值守,督促和指导入园游客佩戴口罩,接受体温测量、扫描场所码、出示健康码和行程码。

为了确保广大市民的生命安全和身体健康,工作人员每天白天对公园环境不少于3次防疫消杀,晚上再次进行全方位消杀。

根据疫情防控相关要求,游客在园内游览时应做到不聚集、不扎堆,保持一米以上安全距离。当人流量达到2000人时,天香公园将实施限流管控。



天香公园入口,工作人员为游客测量体温

